
veetransport lijkt het mij wel degelijk van belang, te
stemmen voordat de Landbouw- en Visserijraad
plaatsvindt. Ik pleit er dus voor, die vanmiddag in
stemming te brengen. De moties over de vissen kan ik
aanhouden.

De voorzitter: Ik heb van de Griffie begrepen dat
vanochtend is rondgemaild naar de fractiesecretarissen
dat mevrouw Ouwehand dit VAO zou aanvragen, dus
eenieder zou moeten zijn geïnformeerd. Ook het feit dat
de minister hier aanwezig is, duidt daarop. Het staat de
voorzitter van de vaste commissie vrij om een
commissievergadering uit te schrijven. Mochten daaruit
voorstellen voortkomen, dan stel ik voor dat die
hedenmiddag voor 14.15 uur hier worden gemeld. Dan
kan de Kamer beslissen of er al dan niet over de moties
wordt gestemd.

De heer Van der Ham (D66): Ik vind het ongekend dat er
na een VAO dat is aangevraagd, niet direct kan worden
gestemd.

De voorzitter: Ik stel voor dat wij nu niet inhoudelijk
verder discussiëren over de procedure. Ik heb uitgelegd
dat het VAO legitiem was, dat daarbij ook moties kunnen
worden ingediend en dat het nu aan de commissie is of
er al dan niet een voorstel komt om niet te stemmen.
Vooralsnog ga ik ervan uit dat er wel zal worden
gestemd. Ik stel voor aldus te handelen.

De heer Van der Ham (D66): Ik wil wel hebben gezegd
dat ik het een verkeerde gang van zaken vind dat de
bewijslast bij de indiener van moties ligt of daarover
mag worden gestemd. Het is gangbaar in dit huis dat wij
voor een Europese vergadering van ministers stemmen
over moties.

De voorzitter: Ik stel voor, nu te stoppen met deze
procedurevergadering en datgene wat hier wordt
gewisseld in de commissie te bespreken.

Mevrouw Schreijer-Pierik (CDA): Ik wijs erop dat ik mijn
opmerkingen hier heb gemaakt nadat verschillende leden
van de commissie mij hadden gevraagd om niet
vandaag, maar aanstaande dinsdag over de moties te
stemmen omdat men die niet had gezien. Ik zeg dit om
duidelijk te maken hoe de procedure is gelopen.

De voorzitter: Ik blijf bij mijn voorstellen.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Ik deel het volgende aan de Kamer mee.
Wij zouden nu het VAO Gezondheidsraad hebben, maar
mevrouw Agema heeft laten weten dat zij daar voor
vandaag van afziet. Onze excuses aan de minister van
VWS.

De vergadering wordt van 13.31 uur tot 14.15 uur
geschorst.

Voorzitter: Verbeet

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat zojuist in
de voorzittersloge heeft plaatsgenomen de voorzitter van
het Europees Parlement, de heer Pöttering. Ik heet hem
namens de Kamer van harte welkom.

(Applaus)

De voorzitter: De ontvangen brieven en wetsvoorstellen
staan op een lijst die op de tafel van de griffier ter inzage
ligt. Op die lijst staan voorstellen over hoe de Kamer
deze stukken kan gaan behandelen. Als aan het einde
van de vergadering geen bezwaar is gemaakt tegen deze
voorstellen, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Ik geef het woord aan de heer Van de Camp tot het
uitbrengen van verslag namens de commissie voor het
Onderzoek van de geloofsbrieven.

De heer Van de Camp, voorzitter der commissie:
Mevrouw de voorzitter! Het is wel een bijzonder
genoegen om een nieuw lid van het Europees Parlement
bij mijn collega’s te mogen introduceren, terwijl de
voorzitter van het Europees Parlement in ons midden is.

De commissie voor het Onderzoek van de geloofsbrie-
ven heeft de stukken onderzocht die betrekking hebben
op mevrouw E.M.R. de Lange te Brussel. De commissie
is eenparig tot de conclusie gekomen dat zij terecht
benoemd is verklaard tot lid van het Europees Parlement.
De commissie stelt vast dat zij op grond van de nationale
bepalingen tot lid van het Europees Parlement kan
worden toegelaten. De commissie stelt voor, dit te
berichten aan de voorzitter van het Europees Parlement
en aan de benoemde.

Tot slot stelt de commissie voor, het volledige rapport
in de Handelingen op te nemen.

De voorzitter: Ik dank de commissie voor haar verslag
en stel voor, dienovereenkomstig te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)2

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik deel de Kamer mee dat:
- de vaste commissie voor Economische Zaken tot haar
voorzitter heeft gekozen het lid Kraneveldt-van der Veen
en tot haar ondervoorzitter het lid Hessels;
- de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat tot haar
voorzitter heeft gekozen het lid R. Kortenhorst en tot haar
ondervoorzitter het lid Dezentjé Hamming;
- de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer tot haar ondervoorzitter heeft
gekozen het lid Snijder-Hazelhoff;
- de algemene commissie voor Jeugd en Gezin tot haar
voorzitter heeft gekozen het lid Heijnen en tot haar
ondervoorzitter het lid Kant;
- de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie tot haar voorzitter heeft gekozen het lid Van
Gent en tot haar ondervoorzitter het lid Weekers;
- de vaste commissie voor Justitie tot haar ondervoorzit-
ter heeft gekozen het lid Arib.

Voorzitter
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Ik stel voor, toe te voegen aan de stemmingslijst van
aanstaande dinsdag:
- de brief van het Presidium over de benoeming van een
nieuw lid van de Raad van Economisch Adviseurs
(29654, nr. 7);
- de brief van het Presidium over een parlementair
onderzoek naar onderwijsvernieuwingen (31007, nr. 1).

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van volgende
week:
- het wetsvoorstel Aanpassing van de Vreemdelingenwet
2000 aan richtlijn nr. 2004/82/EG van de Raad van 29 april
2004 betreffende de verplichting voor vervoerders om
passagiersgegevens door te geven (PbEU L 261) (30897);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Landbouwkwaliteits-
wet in verband met onder meer het vervallen van de
aansluitplicht (30852);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het specifiek
cultuurbeleid in verband met wijzigingen in de inrichting
van de Raad voor cultuur en met invoering van een
gedifferentieerd systeem van subsidieverstrekking ten
behoeve van cultuuruitingen (30847);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Rijkswet op het
Nederlanderschap ter invoering van een verklaring van
verbondenheid, en tot aanpassing van de regeling van
de verkrijging van het Nederlanderschap na erkenning
(30584, R1811).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Ik heb gisteren
antwoorden van de minister van Justitie gehad op mijn
vragen over de vluchtgevaarlijkheid van de heer K. De
minister van Justitie bevestigde wat het OM al zei,
namelijk dat deze verdachte vluchtgevaarlijk is en dat zijn
voorwaardelijke invrijheidstelling het onderzoek in hoger
beroep zou kunnen belemmeren. Ik heb er vandaag
Kamervragen over gesteld om te zien in hoeverre het
vluchtgevaar kan worden weggenomen en in hoeverre
kan worden voorkomen dat het onderzoek wordt
verstoord. Bij dezen vraag ik het kabinet om die vragen
vandaag te beantwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Duyvendak.

De heer Duyvendak (GroenLinks): Voorzitter. Bij het
aantreden van het kabinet heb ik aan minister Cramer,
als verantwoordelijk minister voor duurzaamheid en
duurzaam inkoopbeleid, gevraagd waarom dit kabinet
weer heeft gekozen voor vuile dienstauto’s en of men
niet wilde kiezen voor schone dienstauto’s. Er zijn
inmiddels zes weken verstreken, maar ik heb nog steeds
geen antwoord gekregen. Ik vraag de minister om binnen
24 uur alsnog op de vragen te antwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het

kabinet, in het bijzonder naar de minister van Volkshuis-
vesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Agema.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Ik vraag u om het
verslag van het algemeen overleg van vanochtend van
de vaste commissie voor VWS over het Europabeleid op
de plenaire agenda te plaatsen. Dat mag ook volgende
week.

De voorzitter: Ik stel voor, het verslag van het algemeen
overleg toe te voegen aan de agenda van volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de huurtoeslag, te weten:
- de motie-Depla c.s. over het niet doorvoeren van de
korting op de huurtoeslag per 1 juli 2007 (30800-XI, nr.
91);
- de motie-Van Gent/Jansen over het volledig terug-
draaien van de korting op de huurtoeslag (30800-XI, nr.
92).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Depla c.s. (30800-XI, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Jansen (30800-XI,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over IMF/Wereldbank, te weten:
- de motie-Irrgang over stopzetting van de Nederlandse
bijdrage aan de PPIAF (26234, nr. 67).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Landbouw- en
Visserijraad, te weten:
- de motie-Ouwehand over onderzoek naar het humaan
doden van vissen (21501-32, nr. 208);

Voorzitter
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